
Врз основа на член 417 став 3 од Законот за трговските друштва и членовите 214, 215 и 216 од Статутот на П.И.„Витаминка“ АД - Прилеп (бр. 02-1920/20 од 09.06.2014 година - пречистен текст), Одборот на директори на П.И.„Витаминка“ АД - Прилеп, го дава следното:
О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е

кон предлог на Одлука за измена на Статутот на П.И.„Витаминка“ АД - Прилеп


Со предлог Одлуката за измена на Статутот на П.И.„Витаминка“ АД - Прилеп, која треба да ја донесе собранието на друштвото, практично се врши измена на членовите 3 и 12, во делот на бројот на акциите и нивната номинална вредност.


Причината за ваквата измена на Статутот е тоа што на одржаното Собрание на акционери на 28.11.2014 година беше донесена Одлука за поништување на сопствени акции без намалување на основната главнина (бр. 02-3522/4 од 28.11.2014 година). Со донесувањето на оваа одлука, беа поништени вкупно 610 сопствени акции, што претставуваат 0,79% од основната главнина на Друштвото, па номиналната вредност порасна на една обична акција порасна од 52,36 Евра на 52,78 Евра. На овој начин, основната главнина на Друштвото која изнесува 4.048.998,8 Евра, е поделена на 76.720 обични акции.

Бидејќи Одлуката за поништување на сопствени акции без намалување на основната главнина беше донесена едногласно, следуваше истата да биде спроведена, за што основен услов е и вршењето соодветна измена на Статутот на Друштвото.









Одбор на директори

