Известување за постоење конфликт на интерес
26.05.2023 год.
· Акционерот Симон Наумоски од Прилеп, врз основа на член 392-а став 4 од Законот за трговските друштва, како акционер во Прехранбена индустрија „ВИТАМИНКА“ АД Прилеп, ул„Леце Котески“ бр. 23 во Прилеп, со вкупен број од 22.618 акции со право на глас го информира Одборот на директори на Друштвото и акционерите, дека кај полномошникот Орде Ѓорѓиоски постои конфликт на интерес за седницата на свиканото Собрание на ВИТАМИНКА А.Д. Прилеп кое ќе се одржи на 30.05.2023 година во 12:00 часот во просториите на друштвото, од причина што полномошникот е раководно лице во друштвото. Согласно член 392-а, став 4, точка 2, полномошникот Орде Ѓорѓиоски во издаденото полномошно има добиено конкректни инструкции за гласање за секоја од предложените одлуки по точките на дневниот ред на седницата на собранието.
· Акционерот Сашо Наумоски од Прилеп, врз основа на член 392-а став 4 од Законот за трговските друштва, како акционер во Прехранбена индустрија „ВИТАМИНКА“ АД Прилеп, ул„Леце Котески“ бр. 23 во Прилеп, со вкупен број од 5.390 акции со право на глас го информира Одборот на директори на Друштвото и акционерите, дека кај полномошникот Владимир Трпаноски постои конфликт на интерес за седницата на свиканото Собрание на ВИТАМИНКА А.Д. Прилеп кое ќе се одржи на 30.05.2023 година во 12:00 часот во просториите на друштвото, од причина што полномошникот е раководно лице во друштвото. Согласно член 392-а, став 4, точка 2, полномошникот Владимир Трпаноски во издаденото полномошно има добиено конкректни инструкции за гласање за секоја од предложените одлуки по точките на дневниот ред на седницата на собранието.
· Акционерот Наташа Стојковска од Прилеп, врз основа на член 392-а став 4 од Законот за трговските друштва, како акционер во Прехранбена индустрија „ВИТАМИНКА“ АД Прилеп, ул„Леце Котески“ бр. 23 во Прилеп, со вкупен број од 3.927 акции со право на глас го информира Одборот на директори на Друштвото и акционерите, дека кај полномошникот Иван Стрезоски постои конфликт на интерес за седницата на свиканото Собрание на ВИТАМИНКА А.Д. Прилеп кое ќе се одржи на 30.05.2023 година во 12:00 часот во просториите на друштвото, од причина што полномошникот е раководно лице во друштвото. Согласно член 392-а, став 4, точка  2, полномошникот Иван Стрезоски во издаденото полномошно има добиено конкректни инструкции за гласање за секоја од предложените одлуки по точките на дневниот ред на седницата на собранието.
· Акционерот Методија Митрикески од Прилеп, врз основа на член 392-а став 4 од Законот за трговските друштва, како акционер во Прехранбена индустрија „ВИТАМИНКА“ АД Прилеп, ул„Леце Котески“ бр. 23 во Прилеп, со вкупен број од 2.600 акции со право на глас го информира Одборот на директори на Друштвото и акционерите, дека кај полномошникот Александар Митрикески постои конфликт на интерес за седницата на свиканото Собрание на ВИТАМИНКА А.Д. Прилеп кое ќе се одржи на 30.05.2023 година во 12:00 часот во просториите на друштвото, од причина што полномошникот е член на неговото потесно семејство. Согласно член 392-а, став 4, точка 2, полномошникот Александар Митрикески во издаденото полномошно има добиено конкректни инструкции за гласање за секоја од предложените одлуки по точките на дневниот ред на седницата на собранието.
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